



# 袁前人聖靈顯化

◎ 印尼全真道院 葉平福

## 緣起

西元 2016 年 2 月，由於在台灣春節有長達 9 天可利用的年假，因此瑞周全真德容單位許振宗點傳師慈悲鼓勵台灣道親分兩批前來印尼，進行參訪旅程及成全家訪道親。

第一批於 2 月 7 日在鄔恆中和許美新講師帶領，一行共 5 人先至印尼；當家家戶戶都在除夕夜圍爐吃團圓飯時，他們卻千里迢迢前來印尼蘇北省棉蘭市天蘭講堂，且由羅智仁道務助理規劃行程，踏上修辦道之路，感恩學習，真誠付出，奉獻道場，真是令人不勝感佩。2 月 9 日，第二批由許點傳師親自率領簡月戀道務助理等 11 位道親前來印尼雅加達全真道院參訪，並舉辦春節感恩祈福點燈活動及道親精進法會。

## 聞訊

2 月 12 日，台灣忽然傳來袁前人於清晨 6 點多成道的消息，大家都非常驚訝與不捨。雖然袁前人功圓果滿，回天繳旨了，但修辦道的精神，是後學效法的典範。為了能讓印尼道親追思袁前人的行誼並祭拜，於是請示陳德陽前人，得以在雅加達全真道院安設袁前人靈堂，以供道親憑弔與早晚念誦《彌勒救苦真經》迴向。基礎忠恕各單位也都陸續前來雅加達全真道院祭拜袁前人。

## 顯化

在 2 月 21 日晚上 5、6 點左右，瑞周天惠單位江永煉道務助理率 12 位道親來雅加達全真道院祭拜袁前人，並和全真的道親們一同誠心讀誦《彌



▲許點傳師（中）與靜靜和其兄長合影。

勒救苦真經》迴向給前人。當時在場中有一位女孩，是雅加達東區德博縣鍾志文壇主的大女兒，名叫靜靜，今年 15 歲，就讀國三；靜靜是胎裡素，從小接近中堂參班。她在誦經當下，看到袁前人從靈堂走下，來到後學面前跟後學談話（後學並無感應，因此也沒有回答）；之後前人面帶微笑看向靜靜，她覺得很惶恐而驚訝，於是走開去告訴她母親，她母親再轉告陳暹梅壇主，大家才知道這件事。袁前人慈悲，聖靈顯化成全雅加達道親，非常感恩！袁前人大德普照天下。

## 感懷

許點傳師慈悲，帶領印尼雅加達道親 4 人在 3 月 3 日抵台，加上在台就讀的印尼道親共 7 人，參加袁前人成道家奠禮與公奠禮。印尼道親無緣得到前人輩的直接教導，但在讀了《袁前人成道紀念特刊》之後，並聆聽領導點傳師及多位點傳師講述有關袁前人大德生平及修辦道的精神：「尊師

重道、慈懷悲愿、刻苦勤儉」的道風，深深感恩與緬懷前人為道犧牲奉獻的行誼，尤其老人家的名言：「以身示道，老實修行」，更是前人德行的最佳示現，提醒我們要跟隨著前人的腳步，努力修辦。

如今袁前人己功圓果滿，道成回理天，但還有陳前人、各位領導點傳師、名位點傳師及前賢們將繼續傳承並發揚老前人、袁前人的修道精神，引導我們，感恩慈悲！



▲葉平福道務助理率印尼道親向袁前人致奠。